

WELLNESS & SPA 2013

Moravske Toplice TERME VIVAT

Cenovnik 2013

Hoteli VIVAT ****^{superior} / Depadansi VIVAT****

Cenovnik broj 1 od 20.03.2013.



Hotel Vivat



Kompleks otvorenih bazena termi Vivat



Apartmani Vivat

Termalna banja Moravske Toplice nalazi se u srcu Prekmurja na samom severoistoku Slovenije na manje od 4 sata vožnje autoputom od Beograda. Jedinstvena crna termomineralna voda pogodna je za lečenje različitih reumatskih i kožnih obolenja, ali i poboljšava prokrvljenost i smanjuje napetost. Uživajte u savremenim hotelima i nizu očuvanih elemenata prekomurske arhitekture. Udaljenost od Beograda cca 540 km.

PROGRAM BORAVKA (individualni polasci po izboru putnika)

Prvi dan Dolazak u hotel. Smeštaj u sobe posle 14:00 sati. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge i dužine boravka.

Poslednji dan Napuštanje soba do 11:00 sati. Kraj programa.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po prodajnom kursu za efektivu Banca Intese na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. Plaćanje može biti: 1. Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun Filip Travela, ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina). 2. Uplatom na rate bez kamate - akontacija u gotovini (40%), a ostatak čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu). 3) Platnim karticama (Visa, Master, American Express od Banca Intese) - akontacija (40%) a ostatak do šest mesečnih rata bez kamate. 4) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Filip Travel ima potpisan ugovor.

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Filip Travel preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. U poslovnica Filip Travela moguće je uz fotokopiju prve strane pasoša pribaviti polisu osiguravača Delta Generali koja pokriva u slučaju potrebe, za sve vreme putovanja, troškove lečenja i bolničke troškove do 35.000 evra. Cena polise je približno jedan evro po danu provedenom na putovanju.

OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA U ORGANIZACIJI FILIP TRAVELA

- Filip Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje najkasnije pet dana pre polaska na putovanje
- Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije nije potrebna ulazna viza za zemlje Evropske unije ali je preporučljivo da se o uslovima za ulazak u ove zemlje informišu putem sajta www.europa.rs
- Filip Travel ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemalje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim stvarima i prtljagu; Filip Travel ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak iz bilo kog razloga, tokom čitavog trajanja putovanja
- Organizator putovanja Filip Travel ima licencu OTP 196/2010 izdatu 10. februara 2010. godine od strane Ministarstva turizma Republike Srbije
- Filip Travel osiguran je Polisom osiguranja odgovornosti prema putniku broj 7761464 kao i Polisom potraživanja za slučaj insolventnosti broj 7761465 osiguravača Delta Generali. Obe polise važe do 01. juna 2013. godine
- Opšti uslovi putovanja Filip Travela su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i opštim uslovima putovanja i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA); mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Filip Travel smatra da se putnik u celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

CENOVNIK 2013

Cene su po osobi u evrima po noćenju na bazi polupansiona:

Hotel / period	02.01-15.02., 03.03-26.04.	15.02-03.03.	26.04-05.05.
	05.05-24.06., 01.09-25.10. 03.11-27.12.		24.06-01.09. 25.10-03.11.
HOTEL VIVAT **** superior	47	49	51
Depadansa VIVAT ****	44	46	49

MINIMUM BORA VKA u svim terminima: 2 noći

U CENU JE UKLJUČENO: boravak na bazi polupansiona, neograničena kupanje na bazenima Termini Vivat i na dan dolaska i odlaska, noćno kupanje petkom i subotom (do 22.00h), upotreba bade mantila, Slobodan ulaz u fitness studio, 1x masaža na termalnom masažnom krevetu Migun, vodeni aerobic, animacijski program, poklon vaučer u vrednosti 10 evra za usluge u Wellness centru Vivat, poklon vaučer u vrednosti 10 evra za Tawan salon.

Popusti:

- dete do 4 godina GRATIS,
- dete 4 - 10 godina 50%,
- dete 10 - 14 godina 30%.

Doplate:

- jednokrevetna soba 20 evra na dan
- prestiž soba 25 evra osoba/dan
- pun pansion 12 evra osoba/dan
- krevetac 8,50 evra / dan
- **Turistička taksa EUR 1,01 osoba/dan – plaća se u agenciji**

OPISI SMEŠTAJA

Uživajte u raznolikoj ponudi **Termini Vivat**. Opustite se u zatvorenim i otvorenim bazenima sa termalnom lekovitom vodom, od kojih neki imaju različite vodene masaže, u jacuzziima, u kompleksu sauna. Na krovu bazenskog kompleksa je FKK - nudistička plaža, sa koje se otvara prekrasan razgled na Moravske Toplice i Goričko. Udaljenost od Beograda cca 540 km.

Hotel VIVAT 4*

Ulica ob igrišču 3, 9226 Moravske Toplice www.vivat.si

Lokacija: u srcu Pomurja, na padini Goričkog brda. **Hotelska ponuda:** recepcija, klima, restoran VIVAT, lobi bar, a la carte restoran, studio lepote i salon sa tajskom masažom, privatna stomatološka ordinacija, igraonica, parking. Hotel je toplim hodnikom povezan sa SPA kompleksom koji nudi bazene, četiri vrste sauna, wellness centar.

Standardne sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, sef, mini bar, kupatilo, fen. Pomoćni krevet u standard sobi – klik klak ležaj ili dvosed na razvlačenje. **Ishrana:** polupansion (doručak i večera, samoposluživanje, izbor više jela).

Depadansi VIVAT 4*

Ulica ob igrišču 3, 9226 Moravske Toplice www.vivat.si

Lokacija: odmah pored hotela VIVAT. **Hotelska ponuda:** obroci u hotelu VIVAT, parking. **Studio** za 2 osobe: predprostor i dnevna soba, sa delom za spavanje i kuhinjskom nišom, kupatilo, terasa, TV, telefon. **Family apartman** za 3-4 osobe: predprostor, kuhinja, dnevna i spavaća soba, kupatilo, terasa, TV, telefon.

Royal apartman za 5-6 osoba: predprostor, kuhinja, dnevna soba sa trpezarijom i dve spavaće sobe, kupatilo, terasa, TV, telefon. **Ishrana:** polupansion (doručak i večera, samoposluživanje, izbor više jela).

WELLNES & SPA SADRŽAJI

Wellness centar Vivat: Vraća ono što vam uzima današnja brzina života. Prepustite se potpunom uživanju uz blagotvorne masaže. Ponuda wellness centra temelji se na filozofiji pet osnovnih elemenata kineske medicine: voda, vatra, vazduh, drvo i metal, te dva prekmurska elementa, a to su suncokret i mak. Otkrijte novu energiju u sebi.

Estetski studio Vivat ćete pronaći u prijatnom okolišu Termini Vivat u Moravskim Toplicama. U njemu se daju savetujemo i vrše pripreme za estetske zahvate u operacionoj dvorani hotela Vivat, pod nadzorom ekipe vrhunskih stručnjaka. U ponudi je: a) **estetski zahvati** - oblikovanje tela (body contouring), liposukcija (tumescent in power assisted) vrata, gornjih in donjih ekstremiteta, stomaka i bokova, abdominoplastika (viseći stomak), laparoskopiska hirurgija stomaka, hernioplastika, estetska hirurgija grudi (povećanje grudi sa protezom, smanjivanje grudi, korekcija visećih grudi, ginekomastija) i b) **ne hirurški zahvati** - injekcije botoksa.